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BREVE PRESENTACIÓN
Doctora en Comunicación Social por la Universidad Nacional de Rosario (UNR) e investigadora categoría Independiente del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (Conicet) de Argentina. Se desempeña como profesora titular en la Licenciatura en Comunicación Social de la UNR, y dicta cursos de posgrado en la UNR y otras universidades. 

Es co-directora del Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (CIM), donde dirige y participa de equipos interdisciplinarios de investigación en el campo de la semiótica de las mediatizaciones y de la semiodata. Es miembro de la Comisión Directiva de la Asociación Argentina de Semiótica (AAS), además de participar en comisiones académicas de carreras de grado y posgrado en el área de la comunicación.
FORMACIÓN de GRADO y POSGRADO
a. Títulos

· Doctora en Comunicación Social
Fac. de Ciencia Política y RRII, Universidad Nacional de Rosario (2007/2012)
Título de tesis: El vínculo diario / lector en los periódicos online. Análisis de los espacios de intervención y participación del lector en los diarios argentinos Clarín y La Nación (defendida y aprobada con calificación sobresaliente, diez, el 19/03/2012). Calificación de tesis: 10 (sobresaliente).

· Licenciada en Comunicación Social
Fac. de Ciencia Política y RRII, Universidad Nacional de Rosario (1997/2005). Promedio: 9.06 (distinguido).
Título de tesis: La construcción discursiva de la noción de inseguridad ciudadana en la prensa de circulación diaria de la ciudad de Rosario. Calificación de tesis: 10 (sobresaliente).
· Profesora de Grado Universitario en Comunicación Social
Fac. de Ciencia Política y RRII, Universidad Nacional de Rosario (2005/2008). Promedio: 10 (sobresaliente).

b. Otros cursos y seminarios de posgrado sin evaluación

- (2014) Mediatizaciones y estilos en el estudio de lo social (Maestría en Estudios Culturales, CEI-UNR), 40 hs. Prof: José Luis Fernández.
- (2007) Comunicación Social de la Ciencia (Doctorado en Comunicación Social, UNR), 40 hs. Prof: Pablo Francescutti.
DOCENCIA 

a. Docencia de Posgrado

· Docente de la Maestría en Comunicación Digital Interactiva - Modalidad a Distancia (Universidad Nacional de Rosario) a cargo del seminario "Teorías de la comunicación" (30 hs.) (años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024).
· Docente del Doctorado en Comunicación Social (UNR) en el seminario “Dilemas teórico-metodológicos del análisis de discursos digitalizados y en línea” (en colaboración con Irene Gindin), (40 hs.) (2023).
· Docente de la Maestría en Docencia Universitaria (Universidad Nacional de Entre Ríos) en el “Seminario de Investigación Social” (en colaboración con Ricardo Diviani), (60 hs.) (año 2023).
· Docente del Posgrado en Educación (maestría y doctorado) (Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires, sede Tandil) a cargo del seminario “Introducción a la epistemología de las ciencias sociales” (45 hs.) (año 2022).
· Docente de la Maestría en Enseñanza de la Lengua y la Literatura (Universidad Nacional del Rosario y de Universidad Nacional de Formosa), a cargo de los seminarios "Semiótica y Análisis del Discurso" (40 hs.) (años 2016 y 2017), “Tutorías metodológicas” (40 hs) (años 2019 y 2022) y “Taller de tesis 1” (30 hs.) (años 2020, 2021, 2022, 2023, 2024).
· Docente de la Especialización en Alfabetización e Inclusión (Centro de Estudios Interdisciplinarios de la Universidad Nacional de Rosario), a cargo del Taller I de Trabajo Final Integrador (30 hs.) (años 2022 y 2024) y de las Tutoría Metodológica (año 2023 y 2024).
· Docente del Doctorado en Comunicación Social (Universidad Nacional de Rosario), en el seminario “Comunicación, Lenguajes y Cultura: abordajes epistemológicos para dilemas actuales” (en colaboración con Sandra Valdettaro), (40 hs.) (año 2021).
· Docente del Doctorado en Administración (Universidad Nacional de Rosario), en el seminario “Metodología de las Ciencias Sociales: introducción crítica (Epistemología)” (en colaboración con Ricardo Diviani, Mariana Maestri y María Teresa Kobila) (40 hs.) (año 2021).
· Docente del Doctorado en Semiótica (Universidad Nacional de Córdoba), en el seminario “Epistemología de las ciencias sociales” (en colaboración con Sandra Valdettaro y Mariana Busso) (60 hs.) (año 2021).
· Docente de la Maestría en Práctica Docente (Universidad Nacional de Rosario), en el seminario “Epistemología de las ciencias sociales” (en colaboración con Diviani, R.) (40 hs) (año 2019).
· Docente de los Doctorados en Economía, en Contabilidad y en Administración (Universidad Nacional de Rosario), en el seminario “Epistemología” (en colaboración con Maestri, M. y Diviani, R.) (40 hs) (año 2019).
· Docente (profesora externa) de la Especialización en Comunicación y Culturas Contemporáneas (Universidad Nacional del Comahue), a cargo del seminario "Relatos, medios y narrativas" (40 hs.) (año 2016).
· Profesora a responsable de la Lectura Dirigida titulada "Lecturas para reflexionar sobre la noción de mediatización" (Doctorado en Comunicación Social de la UNR). Alumno: Gonzalo Andrés, 2016.
· Dictado del curso "Estrategias metodológicas" destinado a los alumnos del primer semestre (generación 2014-2016) de la Maestría en Comunicación de la Universidad de Guadalajara (año 2014).
· Docente de la Especialización en Docencia Universitaria (Universidad Abierta Interamericana), a cargo del seminario "Sociología de la Educación" (año 2013).

· Docente del Doctorado en Comunicación Social (Universidad Nacional de Rosario), en el seminario “Medios, sociedad y tecnología: una mirada semiótica sobre los procesos actuales de mediatización” (en colaboración con las Dras. Valdettaro, S. y  Reviglio, C.) (año 2012).

· Docente del Postítulo de Formación Universitaria en Comunicación Audiovisual (Universidad Nacional de Rosario), en la materia “Comunicación y Sociedad” (en colaboración con Reviglio, C.)  (año 2009).
b. Docencia de grado universitario

· Profesora Titular, dedicación simple, en la cátedra “Lenguajes lll” de la Licenciatura en Comunicación Social de la Facultad de Ciencia Política y RRII. Universidad Nacional de Rosario. Desde el 01/09/2024.
· Profesora Adjunta, dedicación simple, en la cátedra “Lenguajes lll” de la Licenciatura en Comunicación Social de la Facultad de Ciencia Política y RRII. Universidad Nacional de Rosario. Res. Nº 20.926/18 FCP, desde el 01/03/2018 al 31/08/2024.
· Docente del Acompañamiento de tesis en la Lic. en Diseño Gráfico de la Universidad Abierta Interamericana, desde el 01/09/2013 al 01/07/2023.

· Profesora eventual a cargo del CAT (Curso de Actualización de Tesis) para todas las carreras de la Universidad Abierta Interamericana, sede Rosario, desde febrero de 2016.
· Jefa de Trabajos Prácticos por Concurso Ordinario, Dedicación Simple, en la cátedra “Lenguajes lll” de la Escuela de Comunicación Social de la Facultad de Ciencia Política y RRII. Universidad Nacional de Rosario. Res. Nº 7986/05 (interino) FCP desde 01/06/2005 y Res. Nº 11.227/11 FCP (concurso) desde el 16/03/2011. Con Licencia sin goce de haberes por cargo de mayor jerarquía desde el 28/02/2018.
· Profesora Asociada de la cátedra “Enfoque socioantropológico” de la Lic. en Diseño Gráfico de la Universidad Abierta Interamericana, Sede Rosario (desde el 1/4/2012 al 31/03/2014).

· Docente del “Curso Introductorio para el ingreso 2007 a la carrera de Lic. en Comunicación Social”, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Res. Nº 8748/07 FCP. (2007).
· Docente del “Curso Introductorio para el ingreso 2006 a la carrera de Lic. en Comunicación Social”, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Res. Nº 8606/06 FCP. (2006)

· Adscripta a la cátedra “Lenguajes III”, Licenciatura en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Res. Nº 7917/05 FCP. (Abril-Mayo 2005)

· Docente del “Curso Introductorio para el ingreso 2005 a la carrera de Lic. en Comunicación Social”, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Res. Nº 7896/05 FCP. (2005).
· Ayudante de Cátedra  de “Lenguajes III”, Licenciatura en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Cargo obtenido por concurso. (Abril-Diciembre 2004).
· Ayudante de Cátedra  de “Epistemología de la Comunicación”, Licenciatura en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Cargo obtenido por concurso. (Abril 2002- Abril 2004).
· Ayudante de Cátedra  de “Análisis del Discurso”, Licenciatura en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Cargo obtenido por concurso. (Mayo 2002- Mayo 2004, Res. Nº 1721/02 CD);  (Junio 2000- Mayo 2002, Res. Nº 1135/01 CD).
· Ayudante de Cátedra  de “Producción Radiofónica”, Licenciatura en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII. de la Universidad Nacional de Rosario. Cargo obtenido por concurso. (Mayo 2002- Mayo 2004, Res. Nº 1721/02 CD); (Octubre 1999- Octubre 2001, Res. Nº 0649/99 CD).

c. Docencia de nivel superior no universitario

· Profesora Reemplazante, elegida por escalafón provincial, en la cátedra “Teoría de la Comunicación I” de la Tecnicatura en Periodismo del Instituto Superior de Educación Técnica Nº 18, (desde 30/8/2010 a 01/04/2014).

· Profesora Reemplazante, elegida por escalafón provincial, en la cátedra “Pragmática de la Comunicación” de la Tecnicatura en Publicidad del Instituto Superior de Educación Técnica Nº 18, (15/02/2011 al 31/03/2013). 

· Profesora reemplazante, elegida por escalafón provincial, en la cátedra “Teoría de la Comunicación II” de la Tecnicatura en Periodismo Deportivo del Instituto Superior de Educación Física Nº 11, Rosario (18/09/2012 – 12/10-2012).

· Profesora reemplazante de “Teoría de la Comunicación I” en la carrera Analista en Diseño Digital del IPSI Nº 4011 “Gral. Manuel Belgrano” (1/04/06 – 13/12/06).
INVESTIGACIÓN

a. Pertenencia institucional en investigación

· Investigadora Categoría Independiente del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), en CIC desde 1/04/2024. 
· Investigadora Categoría 3, Programa de Incentivos a docentes investigadores de Universidades Nacionales, Resolución Nº 1833 del 15/06/2017 (en vigencia desde el 01/01/2016), Universidad Nacional de Rosario, Comisión Regional de Categorización Centro-Oeste.

b. Proyectos de investigación en curso

· Directora del PI+D “Discursos sobre lo público-común plataformizados: caracterización interdisciplinaria de las estrategias enunciativas empleadas en plataformas mediáticas contemporáneas y sus flujos de sentido”. Acreditado en la convocatoria de Proyectos Cuatrienales PID-UNR 2023 y ante PRINUAR. Cod. 80020220700094UR. Enero 2023-Diciembre 2026.
· Investigadora Conicet Integrante del PIP (Proyecto de Investigación Plurianual 2022-2024) “La investigación sobre cultura popular y cultura de masas en la Argentina (2001-2021): un mapa, un balance, una agenda”, dirigido por el Dr. Pablo Alabarces. Cod. 11220210100668CO (noviembre 2022-diciembre 2024).
c. Proyectos de investigación concluidos

· Directora del PI+D “El discurso de la prensa en plataformas conectivas: estudio interdisciplinario de las transformaciones en la configuración del discurso de la información publicada en Facebook por los diarios argentinos Clarín y La Nación entre 2010 y 2017”. SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII (enero 2019-diciembre 2022). Cod. 80020180100016UR.
· Investigadora de Apoyo del PID “Minería de texto aplicada a problemas de impacto social con enfoque transdisciplinar en contextos de Big Data”, radicado en el Departamento Ingeniería en Sistemas de Información de la Universidad Tecnológica Nacional (sede Rosario) (01/01/2020 al 31/12/2021) Cod. SIUTNRO0007904. Director: Eduardo Amar. 
· Investigadora miembro de Grupo Responsable del PICT "De la propiedad a la recepción. Estudio integral del circuito productivo de las noticias sobre delito e inseguridad en los noticieros televisivos de mayor audiencia de la Argentina", aprobado y financiado por la Convocatoria a PICT 2015 (Foncyt), Temas Abiertos, Agencia Nacional Científica y Tecnológica, Cod. PICT-2015-1959, Director: Martín Becerra. Fin de ejecución 23/10/2021.
· Investigadora miembro de Grupo Responsable del Proyecto "De la propiedad a la recepción. Estudio integral del circuito productivo de las noticias sobre delito e inseguridad en los noticieros televisivos de mayor audiencia de la Argentina", evaluado y financiado por la Convocatoria a Proyectos de Investigación Orientados (PIO) 2015-2016 CONICET – Defensoría del Público. Cod. 14820140100130CO, Director: Daniel Kessler.

· Investigadora Responsable del PICT “Prensa, redes sociales en Internet y sistema de interacción social sobre medios. Análisis de las modalidades de circulación de las noticias de periódicos nacionales online en Facebook y en Twitter”, financiado por la Convocatoria a Proyectos de Investigación Científica y Tecnológica (PICT) 2016 (Foncyt), Temas Abiertos (Tipo B – Joven Investigador), Agencia Nacional Científica y Tecnológica, (Diciembre 2017-Diciembre 2019) Cod. PICT- 2016-1221.

· Investigadora del PID “Minería de datos aplicada a problemáticas de big data”, radicado en el Departamento Ingeniería en Sistemas de Información de la Universidad Tecnológica Nacional (sede Rosario). (01/01/2018 al 31/12/2019) Cod. SIUTNRO0005006. Director: Eduardo Amar.
· Co-directora del PI+D “Nuevas visibilidades en la cultura digital: esfera pública contemporánea y redes sociales en internet” (Director: Sebastián Castro Rojas). SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. (enero 2016-diciembre 2018). Cod. 1POL253. 
· Directora del PI+D “Redes sociales, medios y esfera pública: transformaciones en los lazos sociales entre la postmassmediatización y la inmediatez”, SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. (enero a diciembre 2015). Cod. 1POL185.
· Co-directora del PI+D “Redes sociales, medios y esfera pública: transformaciones en los lazos sociales entre la postmassmediatización y la inmediatez” (Directora: Sandra Valdettaro). SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. (enero 2012-diciembre 2014). Cod. 1POL185.
· Integrante Investigadora del PI+D “Mediatizaciones en pantalla” (Directora: Sandra Valdettaro). Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. (2011-2014). Cód. 1POL159.

· Integrante Investigadora del Proyecto “Mediatización, sociedad y sentido: aproximaciones comparativas de modelos brasileños y argentinos” (Directores: Sandra Valdettaro y Fausto Neto), con financiamiento del Programa de Cooperación Científico-Tecnológico MINCYT-CAPES, 2009/2010. Cód. BR/08/21.

· Integrante Investigadora del Proyecto “La comunicación de la cultura: el impacto de las políticas culturales en la promoción de la ciudadanía y la reducción de la pobreza” (Directores: Enric Saperas y Sandra Valdettaro). Cód. C/020743/08, con financiamiento del Programa de Cooperación Interuniversitaria e Investigación Científica entre España e Iberoamérica de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (2009).

· Integrante Investigadora del PI+D “Interfaces en pantalla: mapas y territorios (celulares, PC y TV)” (Directora: Dra. Sandra Valdettaro). Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. (2007-2010); Cód. 1POL99.

· Integrante Investigadora del PI+D “Uso público de las redes en los cibers de Rosario” (Director: Luis Baggiolini). Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. (2008); Cód. POL36.

· Integrante Investigadora del PI+D “Pedagogía, política y modernización   cultural: la actividad educativa de Olga y Leticia Cossettini en Rosario (1935-1950)” Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Humanidades y Artes. (2007-2008); Cód. 1HUM209.

· Integrante Investigadora  del PI+D “La experiencia de la ‘Escuela Serena’ en Rosario: la fuerza de la articulación entre imagen, historia y pedagogía” (Director: Estanislao Antelo). Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Humanidades y Artes UNR. (2006-2007); Cód. 19/H268.
· Integrante Investigadora  del PI+D “Las estrategias discursivas del contacto en la prensa diaria argentina actual” (Directora: Sandra Valdettaro). Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. UNR. (2004-2007); Cód. POL32.

· Auxiliar de Investigación del PI+D “Estrategias de delimitación de espacios discursivos específicos en la prensa argentina de circulación diaria” (Directora: Sandra Valdettaro). Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. UNR. (2001-2003); Cód. 19C/122.

· Auxiliar de Investigación del PI+D “Ciudades en la economía global. El Centro Urbano como espacio articulador de prácticas, consumos e imaginarios” (Directora: Olga Farrugia). Acreditado por la SeCyT de la UNR y radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII. UNR. (2001).

· Realización de Trabajo de Campo en el Proyecto “5 de Agosto. 150 años de Rosario Ciudad”, organizado por la UNR. Director: Lic. Lucio Guberman. (Agosto 2002).

· Realización de Trabajo de Campo en la Investigación de Opinión Pública sobre la ciudad de San Nicolás (Buenos Aires). Director: Lic. Lucio Guberman. (27 y 28 de julio de 2002).
· Pasante de Investigación designada por concurso, en el Proyecto de Investigación “El centro urbano como articulador de prácticas, consumos e imaginarios” realizado en el marco de un convenio entre el Centro de Investigaciones en Comunicación y Cultura (Fac. de Ciencia Política y RRII UNR) y el Plan Estratégico Rosario, Municipalidad de Rosario. (Agosto-Noviembre 2000).
PRODUCCIÓN CIENTÍFICA PUBLICADA
a. Libros
· Kessler, G., Becerra, M., Aruguete, N. y Raimondo Anselmino, N. (eds.) (2021) El delito televisado. Cómo se producen y consumen las noticias sobre inseguridad y violencia en la Argentina. Buenos Aires: Biblos (228 pp.). ISBN 978-987-814-023-0
· Fausto Neto, A., Raimondo Anselmino, N. y Gindin, I. (eds.) (2014) Relatos de investigaciones en mediatizaciones. Rosario: Editorial UNR. ISBN: 978-987-702-101-1 (284 pp.).
· Raimondo Anselmino, N. y Reviglio, M. C. (eds.) (2013) Territorios de comunicación. Recorridos de investigación para abordar un campo heterogéneo. Quito: Editorial “Quipus”, CIESPAL (Centro Internacional de Estudios Superiores de Comunicación para América Latina). ISBN: 978-9978-55-104-2 (240 pp.)
· Raimondo Anselmino, N (2012) La prensa online y su público. Un estudio de los espacios de intervención y participación del lector en Clarín y La Nación. Buenos Aires: Teseo. ISBN: 978-987-1867-50-9 (341 pp.).
· Co-autora (2011) de Políticas culturales y comunicación: resultados de proyecto de extensión (primera parte), dirigido por Mónica Bernabé y Sandra Valdettaro. Investigadores: Ricardo Diviani, Natalia Raimondo Anselmino, María Carla Silicani, Julia Miranda, Irina Garbatzky y María Silvia Chiponi, Rosario: UNR Editora. ISBN 978-950-673-896-9. Ebook.
· Miembro del Comité editorial del libro Valdettaro, S. (coord.) (2011) El dispositivo-McLuhan. Recuperaciones y derivaciones, Rosario: UNR Editora, ISBN 978-950-673-905-8. Ebook.
b. Capítulos de libro
· Gindin, I. y Raimondo Anselmino, N. (2024) Mediatizaciones del discurso sobre lo público-común plataformizado. Estudio interdisciplinario del “narcoterrorismo” en la ciudad de Rosario (Argentina). En  Gindin, I. y Reviglio, C. (eds.) La mediatización insomne: 40 años de sueños y pesadillas democráticas. Rosario: UNR Editora.
· Raimondo Anselmino, N., Arri, F. y Aruguete, N. (2021) El binomio víctima-victimario y su figuración discursiva para la atribución de responsabilidad. En Kessler, G., Becerra, M., Aruguete, N. y Raimondo Anselmino, N. (eds.) El delito televisado. Cómo se producen y consumen las noticias sobre inseguridad y violencia en la Argentina. Buenos Aires: Biblos (pp. 137-164).

· Kessler, G., Becerra, M., Aruguete, N. y Raimondo Anselmino, N. (2021) Introducción. En Kessler, G., Becerra, M., Aruguete, N. y Raimondo Anselmino, N. (eds.) El delito televisado. Cómo se producen y consumen las noticias sobre inseguridad y violencia en la Argentina. Buenos Aires: Biblos (pp. 9-22).
· Raimondo Anselmino, N.,  Aruguete, N., Kessler, G., Becerra, M. y Carboni, O. (2021) Estudio integral del circuito productivo de las noticias: un desafío teórico y metodológico. En Kessler, G., Becerra, M., Aruguete, N. y Raimondo Anselmino, N. (eds.) El delito televisado. Cómo se producen y consumen las noticias sobre inseguridad y violencia en la Argentina. Buenos Aires: Biblos (pp. 23-44).
· Raimondo Anselmino, N. (2021) Online press and types of readers. Responses from the public and recognition logics in comments to the news of the Argentinian newspaper La Nación. En Valdettaro, S. (ed.) Mediatization(s) Studies. CIM 10th Anniversary, Rosario, UNR Editora, pp. 251-278.
· Raimondo Anselmino, N. (2021) Collectives, circulations of social discourses, and citizen mobilization: the case of #RosarioSangra. En. Ferreira, J., Fausto Neto, A., Gilberto Gomes, P., Braga, L.J. y da Rosa, A. (Orgs.) (Orgs.) Mediatization, polarization, and intolerance (between environments, media, and circulation), Santa María, Brasil: FACOS-UFSM, pp. 117-140 (también publicado en versión en español, pp. 123-147).
· Becerra, M., Kessler, G., Raimondo Anselmino, N. Aruguete, N., Focás, B., Retegui, L, Carboni, O. y Rodrígez, C. (2020) La TV insegura. Estudio del circuito productivo de las noticias sobre delito, violencia e inseguridad en noticieros de Buenos Aires, Córdoba, Rosario y Mendoza. En Poliszuk, S. y Barbieri, A. (Comps.) Medios, agendas y periodismo en la construcción de la realidad. Viedma: Editorial UNRN. Pp. 61-90. https://es.calameo.com/read/0012226129848d67ae1f7?page=1 
· Cingolani, G, de Cheveigné, S., Raimondo Anselmino, N. y Fernández, M. (2019) Relaciones entre mediatizaciones, democracia y sociedades divergentes: apuntes sobre textos encontrados en el Archivo de Eliseo Verón. En Castro, P. (org.) Midiatização e reconfigurações da democracia representativa. Brasil: editorial Eduepb, pág. 144-162.
· Raimondo Anselmino, N. (2019) Apuntes sobre las intersecciones entre identidades individuales e identidades colectivas: un acercamiento al Archivo de Eliseo Verón. En Fernández, M. y Sánchez, S. (eds.) Mediatizaciones: territorios y segmentaciones, Rosario: UNR Editora (pp. 180-191).
·  Raimondo Anselmino, N. (2018) Prensa online y redes sociales en Internet: Notas sobre la circulación de los discursos mediáticos contemporáneos en Facebook. En Castro, P. (org.) A circulação discursiva e transformação da sociedade, Campina Grande: Editora da Universidade Estadual da Paraíba (Eduepb), , (pp. 235-317). ISBN 978-85-7879-550-4.
· Reviglio, C. Raimondo Anselmino, N y Gindin, I. (2017) Mediatización, visibilidades y circulación de discursos sobre lo público político en torno al caso #RosarioSangra. Notas para la delimitación de un objeto de estudio. En Busso, M y Camusso, M. (eds.) Mediatizaciones en tensión: el atravesamiento de lo público, Rosario: UNR Editora.
· Raimondo Anselmino, N, Cossia, L. y Reviglio, C. (2016) Medios, tecnología y sociedad: una propuesta de taller para acercar la problemática mediática a las aulas santafesinas y promover el ejercicio ciudadano. En Contino, P. y Daneri, M (comps.) Cartografías del territorio. De la crónica extensionista a la reflexión integral de la Universidad, Rosario: UNR Editora.
· Fausto Neto, A., Raimondo Anselmino, N. y Gindin, I. (2014) Prólogo. En Neto Fausto, A., Raimondo Anselmino, N. y Gindin, I. (comps) Relatos de investigaciones en mediatizaciones. Rosario: Editorial UNR. 
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· “Herramientas y técnicas computarizadas al servicio de la construcción de corpus y datasets para el análisis de discursos mediatizados en plataformas con base en Internet”, ponencia (en colaboración con Gindin, I, Sartorio, A., Alomar, F., Cellone, F. y Aráoz, V.) en el Simposio Internacional de Ciencias Sociales Computacionales, organizado por El Programa de Estudios Políticos e Internacionales del Colegio de San Luis, la Facultad De Economía UASLP y la Red Iberoamericana de Ciencias Sociales Computacionales, México, 14 al 16 de octubre de 2024.
·  “Discursos sobre lo público común plataformizados…”, en 2do Encuentro Internacional de Investigadores de/en plataformas, organizado por la Cátedra Semiótica de las Mediatizaciones (UBA-FSOC) y el Programa de pós-graduação em Comunicação (UFSM), Buenos Aires, 20 de septiembre de 2024.
· “El lugar de la observación y del observador desde el legado de Eliseo Verón en las investigaciones contemporáneas”, en Coloquio del CIM 2024 “Eliseo Verón: el desvío del sentido”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones y la UNA, Buenos Aires, 1 y 2 de agosto de 2024.
· “Discursos sobre lo público-común plataformizados: caracterización interdisciplinaria de las estrategias enunciativas empleadas en plataformas mediáticas contemporáneas y sus flujos de sentido”, ponencia (en colaboración con Gindin, I.) en Coloquio del CIM 2023 “La mediatización insomne. 40 años de sueños y pesadillas democráticas”, Fac. de Ciencia Política y RRII., UNR, 27 y 28 de octubre de 2023.
· “Pasos hacia una semiodata de los discursos plataformizados”, ponencia en Simposio “Semiótica combinada con métodos automatizados para el análisis de grandes volúmenes de datos”, XI Congreso Argentino de Semiótica, UNA, Buenos Aires, 15 al 18 de agosto de 2023.
· “Semiodata: una estrategia combinada para el estudio de la producción de sentido en el estado actual de la mediatización”, conferencia en el marco del Seminario “Arqueologías de la mediatización. Tiempos, espacios y tecnologías del mundo actual”, organizada por la cátedra de Semiótica (FCEDU-UNER) y el Núcleo de Comunicación y Discurso (CITRA-CONICET/UNER), 8 de julio de 2022.
· “Potencialidades y tensiones de la investigación social en tiempos de algoritmos”, disertación como conferencista invitada en el marco del Ciclo de Discusiones Contemporáneas organizado por la Universidad Nacional de Rafaela, Rafaela, 4 de mayo de 2022.
· “Hacia una ¿semiodata?: nuevas coordenadas para producir conocimiento sobre los discursos sociales en tiempos de algoritmos” (exposición presentada en colaboración con Cardoso, A. y Rostagno, J.) en XIV Jornadas de Sociología de la UBA (Mesa “Ciencias sociales computacionales y big data”), 3 al 5 de noviembre de 2021, Buenos Aires.
· Conferencia virtual “El problema de la investigación en el campo de la comunicación: Relatos de experiencias”, organizada por la Maestría en Comunicación y Cultura Digital, Fac de Cs. Políticas y Sociales, Universidad Autónoma de Querétaro (México), 26 de octubre de 2021.
· “Movilización y visibilidades de discursos sobre lo público-común: relato de una investigación interdisciplinar en torno al caso #RosarioSangra” en Conversatorio Cultura Digital y Subjetización, organizado por la Facultad de Comunicación, Historia y ciencias sociales de la Universidad Católica de la Santísima Concepción (Chile), Santiago de Chile, 27 de mayo de 2021.
·  “Técnicas de clustering aplicadas al estudio de discursos de información publicados en Facebook”, póster presentado (en colaboración con Cardoso, A. y Rostagno, J. ) en XIV Jornadas de Ciencias, Tecnologías e Innovación, 11 al 13 de noviembre de 2020, UNR.
· "Herramientas informáticas para el estudio de discursos publicados en Facebook" (en colaboración con Leale, G., Cardoso, A y Rostagno, J.), disertación presentada en el 4º Evento Internacional Search Engine Hacks, 9 de noviembre de 2019.
· "Minería de datos aplicada al análisis de los discursos sociales que circulan en Facebook" (en colaboración de Cardoso, A y Rostagno, J.), ponencia presentada en las XV Jornadas Rosarinas de Antropología Socio-Cultural, Fac de HHyAA, UNR, 19 y 20 de octubre de 2019.
· “Trayectorias y metamorfosis en la configuración discursiva de las publicaciones de los diarios argentinos Clarín y La Nación en Facebook (2010-2017)”, ponencia presentada en 14º Congreso Mundial de Semiótica IASS-AIS, Buenos Aires, 9 al 13 de septiembre de 2019.
· “El discurso periodístico sobre delitos e inseguridad: figuraciones de las víctimas y los victimarios en noticieros argentinos de televisión abierta”, ponencia presentada (en colaboración con Aruguete, N. y Arri, F.) en 14º Congreso Mundial de Semiótica IASS-AIS, Buenos Aires, 9 al 13 de septiembre de 2019.
· "Colectivos, actores y mediatización de la movilización ciudadana: el caso de las marchas #RosarioSangra", conferencia presentada en el III Seminário Internacional de Pesquisa em Midiatização e Processos Sociais, organizado por el Programa de Pós Graduação em Ciências da Comunicação da Universidade do Vale do Rio dos Sinos, São Leopoldo, Brasil, 6 al 10 de mayo de 2019. 
· “El discurso de la prensa en Facebook: avatares de la circulación”, conferencia presentada en el 11º Foro Internacional de Periodismo Digital y 6º Encuentro Internacional de Narrativas Transmedia, Universidad Nacional de Rosario, 24 y 25 de abril de 2019.
· "El análisis de los discursos sociales en épocas de big data: una experiencia interdisciplinar", ponencia presentada (en colaboración con Cardoso, A., Sambrana, A. y Rostagno, J.) en el Congreso Internacional "Las Humanidades por venir. Políticas y debates en el siglo XXI", Facultad de HHyA, UNR, 15 al 17 de abril de 2019.
· “Relações entre midiatizações, sociedades democráticas e racionalidade individual: apontamentos sobre textos encontrados no Arquivo de Eliseo Verón”, conferencia central (en colaboración con Suzanne Chevigné y Gastón Cingolani) brindada en el Pentálogo IX de Ciseco “Midiatização e Reconfigurações da Democracia”, organizado por el Centro Internacional de Semiótica e de Comunicação, del 26 al 30 de noviembre de 2018 en Japaratinga, Brasil.
· “La prensa tras los desplazamientos de su público: conjeturas derivadas de un estudio sobre diarios argentinos en Facebook”, exposición presentada en el X Congreso Internacional de Ciberoperiodismo “Profesionales y audiencias en el ecosistema móvil”, organizado por la Universidad del País Vasco, 19 y 20 de noviembre en Bilbao, España, 2018.
· “Prensa y movilización ciudadana por seguridad y justicia: los discursos en torno a #RosarioSangra”, presentación (en colaboración con Echecopar, C. y Reviglio, M.C.) en XIII Congreso Nacional y VI Internacional sobre Democracia, 10 al 13 de septiembre de 2018, Universidad Nacional de Rosario.
· “Discurso de información para plataformas conectivas: transformaciones de la prensa argentina en el escenario democrático del siglo XXI”, presentación (en colaboración con Cardoso, A., Sambrana, A. y Rostagno, J.) en XIII Congreso Nacional y VI Internacional sobre Democracia, 10 al 13 de septiembre de 2018, Universidad Nacional de Rosario.
· “Articulación artesanal-computacional para el estudio interdisciplinario de posteos en cuentas de Facebook. Relato de una experiencia asequible”, presentación (en colaboración con Cardoso, A. y Rostagno, J.) en Simposio Argentino sobre Tecnología y Sociedad de las 47º JAIIO (Jornadas Argentinas de Informática), 3 al 7 de septiembre de 2018, Universidad de Palermo, Buenos Aires. 
· “Apuntes sobre el discurso académico”, disertación expuesta en el marco de la II Jornada de Investigación en Psicopedagogía. 29 y 30 de agosto de 2018, Universidad Abierta Interamericana, Sede Rosario.
· “Apuntes sobre mediatizaciones e individuos en la obra de Verón: cómo reconocer lo no mediatizado”, presentación en Coloquio Anual 2018 “Mediatizaciones: territorios y segmentaciones”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (UNR), UNA y UBA, 2 y 3 de agosto de 2018, Universidad Nacional de las Artes, Buenos Aires.
· “Articulación metodológica para el estudio de las fanpages de Clarín y La Nación: 
perspectiva sociosemiótica y métodos computacionales”, expositora invitada en Taller de Métodos sobre Análisis de Contenido, organizado por MESO, Centro de Estudios sobre Medios y Sociedad en Argentina, Universidad de San Andrés, 19 de abril de 2018, Buenos Aires.
 “Circulación de contenidos informativos y redes sociales en Internet: un estudio de las cuentas oficiales de Clarín y La Nación en Facebook (2010-2015)”, presentación en Conferencia “Desarrollos contemporáneos sobre medios y sociedad” organizada por MESO (Centro de Estudios de Medios y Sociedad), Campus Victoria de la Universidad de San Andrés (Buenos Aires), 3 de noviembre de 2017. 
· “Figuraciones de la víctima y del victimario en las notas sobre delito e inseguridad de los noticieros televisivos en Argentina”, presentación (en colaboración con Natalia Aruguete) en Conferencia “Desarrollos contemporáneos sobre medios y sociedad” organizada por MESO (Centro de Estudios de Medios y Sociedad), Campus Victoria de la Universidad de San Andrés (Buenos Aires), 3 de noviembre de 2017.
· “Prensa online y redes sociales en Internet: notas sobre la circulación de los discursos mediáticos contemporáneos”, conferencia en Pentálogo VIII de Ciseco (Centro Internacional de Semiótica e de Comunicação) “A circulação discursiva e transformação da sociedade”, Japaratinga, Brasil, 25 al 29 de septiembre de 2017.

· “Articulación entre regímenes de visibilidad de lo público-político en torno a #RosarioSangra. Primeras Reflexiones”, ponencia presentada (en colaboración con Cecilia Reviglio) en las XII Jornadas de Sociología “Recorridos de una (in)disciplina. La Sociología a sesenta años de la fundación de la Carrera”, Carrera de Sociología, de la Fac de Cs Sociales, Universidad de Buenos Aires, 22 al 25 de agosto de 2017.
· “Buscando formas de no morir en el intento: articulación artesanal-computacional para un análisis de las cuentas oficiales de La Nación y Clarín en Facebook”, ponencia presentada (en colaboración con Alejandro Sambrana y Ana Laura Cardoso) en el Coloquio del CIM 2017 “El cuerpo de los corpus: pluralidad de métodos en tiempos del big data”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones, UNR, 17 y 18 de agosto de 2017.

· "Huellas en Facebook y en Twitter: entre lo complejo y lo visible de los datos empíricos" ponencia presentada (en coautoría con Sebastián Castro Rojas y Virginia Brusa) en el I Congreso Internacional: Humanidades Digitales. Construcciones locales en contextos globales, organizado por  la Asociación Argentina de Humanidades Digitales, Buenos Aires, 7 al 9 de noviembre de 2016.
· "¿Qué me contás? Análisis de las cuentas oficiales de La Nación y Clarín en Facebook", ponencia presentada en el X Congreso Argentino y V Congreso Internacional de Semiótica "Miradas, recorridos y nuevos objetos de conocimiento", organizado por la UNL, la UNER y la Asociación Argentina de Semiótica, 15 al 17 de septiembre de 2016.
· "Campañas políticas en Facebook. Un estudio de las páginas oficiales de los candidatos al Concejo Deliberante de Rosario durante las elecciones de 2015", ponencia presentada (en colaboración con María Cecilia Reviglio, Natalia Coiutti y Daniela Sánchez) en XII Congreso Nacional y V Congreso Internacional sobre Democracia "La Democracia por venir. Elecciones, nuevos sujetos políticos, desigualdades, globalización", organizado por la Facultad de Ca. Política y RR.II., UNR, 12 al 15 de septiembre de 2016.
· "Nuevas visibilidades en la cultura digital: esfera pública contemporánea y redes sociales en Internet. Primeras reflexiones", exposición presentada (en colaboración con Cecilia Reviglio e Irene Gindin) en Coloquio Interno del CIM 2016 "Conversaciones sobre investigaciones en curso", organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones, Universidad Nacional de Rosario, 18 de agosto de 2016.
· Presentación grupal de Poster "Esfera pública y redes sociales en internet: exploración de las páginas de Facebook de los principales candidatos al concejo deliberante de la ciudad de rosario" en IX Jornada de Ciencia y Tecnología, UNR, Sede de Gobierno, 11 de noviembre de 2015.
· “Candidatos no deliberantes: exploración de las páginas de Facebook de los principales postulantes al órgano legislativo de la ciudad de rosario”, exposición presentada (en colaboración con equipo de investigación) en el Coloquio del CIM 2015 “Nuevas mediatizaciones, nuevos públicos. Cambios en las prácticas sociales a partir de las transformaciones del arte y los medios en la red”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (UNR), Universidad Nacional de las Artes, Buenos Aires, 6 al 8 de agosto de 2015.
· Conferencista en 4tas Jornadas de Comunicación, Dispositivos y Entornos Digitales “Pantallas, audiencias y medios nativos”, organizada por la Cátedra de Teoría y Práctica de los Usos Tecnológicos de la Comunicación, Facultad de Humanidades de la Universidad Nacional de Salta, 10 y 11 de octubre de 2013.
 “Redes, medios y esfera pública en tiempos de postmassmediatización”, exposición presentada (en colaboración con Reviglio, C.) en el Coloquio del CIM 2013 “Estado actual de las investigaciones en Mediatizaciones”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (UNR), Auditorio Fundación La Capital, Rosario, 8 y 9 de agosto de 2013.
· “Visualidades de la discapacidad para un turismo accesible”, ponencia presentada (en colaboración con Kuschner, K., Brarda, A., y Martín, J.) en Jornadas Visualidades 2.0. (R)evolución de los lenguajes expresivos, Fac. de Ca. Política y RR.II, UNR, 25 y 26 de junio de 2013.
· “Los discursos del lector: el análisis de las gramáticas de reconocimiento en los espacios de participación de lanacion.com”, ponencia presentada en VI Coloquio de Investigadores en Estudios del Discurso y III Jornadas Internacionales sobre Discurso e Interdisciplina, UNQ, 12 al 14 de junio de 2013.
· Conferencista en la Facultad de Periodismo de la Universidad Rey Juan Carlos (Campus de Fuenlabrada). Sesión docente como investigadora invitada en el Máster de Investigación Aplicada a la Comunicación con el título “La prensa online y su público. Una mirada sociosemiótica de los espacios de intervención y participación del lector en la prensa digital argentina”. Madrid, España, 14 de diciembre de 2012.
· Presentación de poster  grupal sobre PID “Redes sociales, medios y esfera pública”, en VI Jornada de Ciencia y Tecnología de la UNR, Rosario, 14 de noviembre de 2012.
· Presentación de libro propio (“La prensa online y su público”) con el Auspicio de la Fundación del Diario La Capital y la participación de Roberto Igarza, Luis Baggiolini y Mario Lattuada, Auditorio Museo Diario La Capital, Rosario, 8 de noviembre de 2012. 
· Presentación de poster grupal sobre Proyecto de Extensión “Medios, tecnología y sociedad”, en Muestra de Posters de la Semana de la Extensión, UNR, Rosario, 29 de octubre al 2 de noviembre de 2012.
· “Medios enredados”, (co-autora con Bertone, M.) exposición presentada en el marco de la Mesa Redonda: “Redes sociales: Nuevos modos de constitución de lazos en la esfera mediática y el espacio público”, X Congreso Nacional y III Congreso Internacional sobre Democracia,  3 al 6 de septiembre de 2012, Fac. de Ciencia Política y RR.II., UNR.
· “La prensa online y su contrato, entre los pliegues de la mediatización”, ponencia presentada en las Jornadas Mediatizaciones en Foco, UNR, Rosario, 2 y 3 de agosto de 2012.
· “La prensa digital desde el análisis de los discursos: una tesis, una posibilidad”, ponencia presentada en el Congreso Internacional de Discursos y Medios, Biblioteca Nacional, Buenos Aires, 19 al 21 de septiembre de 2011.
· “¿Qué te pasa Clarín? Crónica del desarrollo de los espacios de participación del lector, ponencia presentada en las XIV Jornadas Nacionales de Investigadores en Comunicación “Investigación y participación para el cambio social”, Universidad Nacional de Quilmes, 16 al 18 de septiembre de 2010.
· “Reflexiones epistemológicas sobre el análisis no-intencional del discurso social”, ponencia presentada en las 3º Jornadas de Intercambio de Producción Científica, SeCyT, Fac. de Ciencia Política y UNR, 17 al 19 de mayo de 2010.
· “Notas sobre un proyecto de tesis doctoral: el vínculo diario-lector en la prensa digital de alcance nacional”, ponencia presentada en las 2º Jornadas de Intercambio de Producción Científica, SeCyT, Fac. de Ciencia Política y UNR, 13 al 15 de mayo de 2009.
· “Interfaces y diarios digitales”, exposición presentada en el lV Encuentro de Equipos Universitarios de Investigación en Semiótica de los Medios “Desde la semiótica. Estudios sobre la Interfaz”, organizado por el Depto. de Comunicación y la Escuela de Comunicación Social UNR, SUM de la Isla de los Inventos, Rosario, 27 de septiembre de 2008.
· Expositora en el Tercer Simposio Docente sobre Pedagogías de la Comunicación, organizado por el Depto. de Comunicación y Lenguajes de la Fac. de Ciencia Política y RRII, UNR, 8 y 22 de agosto de 2008.
· “Gramáticas de reconocimiento y periódicos digitales”, ponencia presentada en el 3º Encuentro de Presentación de Resultados de Investigaciones semióticas “Desde la semiótica, estudio de los efectos de los medios”, IUNA, Buenos Aires, 16 de agosto de 2008.
· Presentación de poster sobre Proyecto de Tesis doctoral en 1º Jornadas de Intercambio de Producción Científica, Sec. de Investig. y posgrado, Fac. de Ciencia Política y RRII, UNR. 15 al 17 de mayo de 2008.
· “La prensa en pantalla: apuntes para pensar el vínculo diario-lector”. Ponencia presentada en el ll Congreso Internacional y Vll Congreso Nacional de la Asociación Argentina de Semiótica, organizados por la AAS y la UNR. 7 al 10 de noviembre de 2007, CC Bernardino Rivadavia, Rosario.
· “La prensa en pantalla: los periódicos ‘en línea’ en el contexto actual de mediatización”. Ponencia presentada en las Jornadas sobre Aspectos Semióticos en la Docencia e Investigación de la Comunicación (actividad preparatoria del Vll Congreso de Semiótica de la AAS); Fac. de Ciencia Política y RRII - UNR. 2 al 4 de julio de 2007.
· Presentación de Poster sobre Proyecto “Las estrategias discursivas del contacto en la prensa diaria argentina actual”. Jornada de Divulgación de la Investigación Científica en la UNR, organizada por el CIURN. 13 de abril de 2007.
· “Comunicación por una gestión transparente y participativa”. Ponencia presentada (en colaboración con Rosa Maenza) las 34° Jornadas Argentinas de Informática e Investigación Operativa, Simposio Sociedad de la Información, organizadas por la SADIO; Rosario, 29 de Agosto al 2 de Septiembre de 2005.
· “La educación media en el desafío de los nuevos escenarios”. Exposición realizada (con un total de 12 HORAS CÁTEDRA) en la 1º Jornada Interinstitucional del Proyecto “Aprender en Redes”, organizada por el Campus Virtual de la UNR “Puntoedu”; Sede UNR, Rosario, Junio 2005.
· “Nuevos enfoques acerca de la delimitación de estrategias de construcción de espacios discursivos”. Ponencia presentada las lll Jornadas en Comunicación “De 9 a 9. 12 horas de comunicación”, organizadas por el Dpto. de Comunicación de la Escuela de Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII UNR, Rosario, 11 y 12 de Junio de 2003.
· “Usos, creencias y apropiaciones del e-mail en la Escuela de Comunicación Social”.Disertación (con un total de 5 HORAS CÁTEDRA) realizada (en colaboración con Viviana Hereñú y Ma. Laura Trujillo) en la Sede del Instituto Superior Nº 24, Villa G. Gálvez (Santa Fe), 20 de noviembre de 2002.
· “Sobre los usos y apropiaciones del e-mail en el ámbito educativo”. Ponencia presentada (en colaboración con Viviana Hereñú y Ma. Laura Trujillo) en 1º Jornada de Reflexión Educativa “Investigación Educativa – Práctica Docente”; Instituto Superior de Profesorado Nº1 “Manuel Leiva”, Casilda (Santa Fe), 13 de septiembre de 2002.
· “Usos, creencias y apropiaciones del e-mail en la Escuela de Comunicación Social”. Ponencia presentada (en colaboración con Viviana Hereñú y Ma. Laura Trujillo) en las ll Jornadas en Comunicación “De 9 a 9”, organizadas por el Dpto. de Comunicación de la Escuela de Comunicación Social; Fac. Ciencia Política y RRII UNR, Mayo 2002.
· “Nuevos enfoques acerca de la delimitación de estrategias de construcción de espacios discursivos”. Ponencia presentada (en colaboración con Marcia Beretta) el 4° Congreso REDCOM “Política, economía y comunicación: Desafíos para un nuevo siglo”; Escuela de Cs. de la Información, Universidad Nacional de Córdoba. 13, 14 y 15 de junio de 2002.
· Presentación de poster “El Centro Urbano como espacio articulador de prácticas, consumos e imaginarios”, (en colaboración con Rubén del Canto y Marta Gerschfeld), Jornadas Científicas sobre Medio Ambiente. Associação de Universidades Grupo Montevideo, Universidade Estadual de Campinas UNICAMP- San Pablo, 28 al 31 de octubre de 2001.
b. Organización y coordinación

· Miembro del Comité Organizador del XI Congreso Argentino de Semiótica, y coordinadora (en colaboración con Irene Gindin) del Simposio “Semiótica combinada con métodos automatizados para el análisis de grandes volúmenes de datos”, UNA, Buenos Aires, 15 al 18 de agosto de 2023.
· Coordinadora y comentadora de mesa en XV Congreso Nacional y VIII Internacional sobre Democracia “¿Hacia un nuevo escenario internacional? Redistribución del poder, territorios y ciberespacio en disputa en un mundo inestable”, organizado por la Fac. de Ciencia Política y RRII de la UNR, 13 de octubre al 3 de noviembre de 2022.
· Moderadora de conversatorio en la Cumbre Global sobre Desinformación 2021, organizada por la Sociedad Interamericana de Prensa, Desconfío y la Fundación para el Periodismo, evento online, 1 de octubre de 2021.
· Moderadora en I3 UTN: Investigar, Innovar, Inspirar, organizado por Departamento de Ingeniería en Sistemas de Información, Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Rosario, 21 de marzo de 2019.

· Moderadora en I3 UTN: Investigar, Innovar, Inspirar, organizado por Departamento de Ingeniería en Sistemas de Información, Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Rosario, 25 de octubre de 2018.

· Comentarista en Mesa de Ponencias de las 10º Jornadas de Intercambio de Producción Científica "Carreras de Posgrado", organizado por la Secretaría de Investigación y Posgrado de la Fac de Ca Política y RRII, UNR, 15 y 16 de mayo de 2017.
· Miembro de comité científico del Simpósio Computação, Comunicação e Artes "A interdisciplinaridade e as redes de criação", organizado por el Programa de Pós –Graduação em Computação, Comunicação e Artes – PPGCCA, Universidade Federal da Paraíba, 25 al 27 de noviembre de 2017, Brasil.
· Miembro de comité científico del II Seminário Internacional de Pesquisas em Midiatização e Processos Sociais, organizado por el Grupos de Pesquisa da Linha de Pesquisa Midiatização e Processos Sociais de la Universidade do Vale do Rio dos Sinos, 2017, Sao Leopoldo, Brasil.
· Miembro del comité organizador del Coloquio Interno del CIM 2016 "Conversaciones sobre investigaciones en curso", organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones, Universidad Nacional de Rosario, 18 de agosto de 2016.

· Coordinadora de Mesa  en el Coloquio del CIM 2015 “Nuevas mediatizaciones, nuevos públicos. Cambios en las prácticas sociales a partir de las transformaciones del arte y los medios en la red”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (UNR), Universidad Nacional de las Artes, Buenos Aires, 6 al 8 de agosto de 2015.

· Organizadora y Coordinadora de Mesa del Coloquio del CIM 2014 “Relatos de investigaciones sobre mediatizaciones”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (UNR), Centro Cultural de la Cooperación Rosario, Rosario, 14, 15 y 16 de agosto de 2014.
· Organizadora y Coordinadora de Mesa de las Jornadas de Homenaje "Eliseo Verón: Su obra, su legado", Facultad de Ca Política y RRII, UNR, Rosario, 13 de agosto de 2014.
· Organizadora y Coordinadora de Mesa del Coloquio del CIM 2013 “Estado actual de las investigaciones en Mediatizaciones”, organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (UNR), Auditorio Fundación La Capital, Rosario, 8 y 9 de agosto de 2013.
· Coordinadora de Mesa en VI Coloquio de Investigadores en Estudios del Discurso y III Jornadas Internacionales sobre Discurso e Interdisciplina, UNQ, 12 al 14 de junio de 2013.
· Organizadora y Coordinadora de Mesa de las Jornadas Mediatizaciones en Foco, Fac. de Ciencia Política y RRII, UNR; Rosario, 2 y 3 de agosto de 2012.
· Organizadora y Coordinadora de Mesa de las Jornadas McLuhan Rosario, Fac de Ciencia Política y RRII, UNR; Rosario, 1 al 3 de agosto de 2011.
· Miembro de la Comisión Local de Organización de las Xll Jornadas Nacionales de Investigadores en Comunicación: “Nuevos escenarios y lenguajes convergentes”. Fac.  de Ciencia Política y RRII – UNR; Rosario, 16 al 18 de octubre de 2008.

· Coordinadora de Panel “Encuentro sobre Televisión Cultural” del 15º Festival de Latinoamericano de Video Rosario 2008, organizado por Centro Audiovisual Rosario, Teatro La Comedia; Rosario 12 de septiembre de 2008.

· Coordinadora de Mesa en ll Congreso Internacional y Vll Congreso Nacional de la Asociación Argentina de Semiótica, organizados por la AAS y la UNR. CC Bernardino Rivadavia, Rosario; 7 al 10 de noviembre de 2007.
· Organizadora del 1er Encuentro de Equipos Universitarios de Investigación en Semiótica de los Medios. “Prensa, Radio, Televisión: dispositivos y construcción de Actualidad”; organizado por el Departamento de Ciencias de la Comunicación (Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR) y declarado de interés institucional por Res. 1354/06; Rosario, 29 y 30 de septiembre de 2006
· Organizadora de las lll Jornadas sobre Comunicación “De 9 a 9. 12 horas de comunicación”. Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR; 11 y 12 de Junio 2003.

c. Asistencia

· Taller “Estudiar el uso lingüístico: aportes del ARS y la etnografía de la comunicación”, organizado por el Instituto de Lingüística de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, Buenos Aires, 14 de agosto de 2024.
· Seminario Interno de Formación "Introducción a la Teoría de las Operaciones Enunciativas de Antoine Culioli", organizado por el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones, UNR, 26/09/2015, duración 3 hs.
· V Seminario "La investigación en las Universidades Privadas", organizado por el CRUP, UCES, Buenos Aires, 4 y 5 de septiembre de 2014.
· Jornadas Visualidades Infinitas, organizadas por la Escuela de Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII (UNR), Rosario, 12 y 13 de junio de 2012.

· 4º Foro Internacional de Periodismo Digital, organizado por la UNR, Fundación La Capital y Fundación Osde; Rosario, 15 y 16 de junio de 2011.

· Participante del Seminario Internacional “Midiatização e Processos Sociais – Aspectos Metodológicos” (Duración: 21 hs), Universidade do Vale do Rio dos Sinos, São Leopoldo, Brasil, 19 al 21 de noviembre de 2008.

· Debate “Sin ellos nos somos nada”: Vida y muerte de los medios masivos, organizado por el Depto. de Ciencias de la Comunicación UNR y la Sec. de Cultura y Educación Municipal; CEC, Rosario; 12 de agosto de 2008.

· V Foro de Gobierno Digital, organizado por Prince & Cooke; Buenos Aires; 30 de noviembre y 1 de diciembre de 2006.

· Aproximación a la Historia del Arte: del Renacimiento al comienzo de las vanguardias. Ciclo de charlas del Museo Municipal de Bellas Artes “Juan B. Castagnino”; Marzo 2006.

· Aspectos conceptuales en la construcción de objeto en el campo de estudios de la comunicación. Ciclo de lecturas dirigidas, (15 HS). Aval académico del Consejo Directivo, Res. 0702/04 CD. Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR; Noviembre 2004.

· Curso “Gestión empresarial cooperativa y mutual”, organizado por la Dir. Prov. de Cooperativas y Mutuales del Ministerio de la Producción de la Prov. de Santa Fe, desarrollado en tres módulos, con un total de 12 HORAS CÁTEDRA. 8, 15 y 22 de Septiembre 2004.

· Simposio de Pensamiento Contemporáneo. “La crítica y sus saberes: intervenciones, entrecruzamiento e interferencias”, Fac. de Humanidades y Artes – UNR; Mayo 2001.

· IV Congreso Nacional sobre Democracia, Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR; Octubre 2000.

· Charla- debate “Santa Fe: situación política y socioeconómica”, Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR; Octubre 2000.

· Conferencia del Dr. Guillermo O’Donnell, Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR; Agosto 1999.

· Congreso Nacional de Centros de Estudiantes de Comunicación y Ciencia Política, Fac. de Cs. Sociales – UBA (Buenos Aires); Octubre 1998.

· Charla- homenaje “Nuevos desafíos y nuevos modos hacia un nuevo milenio”, Fac. Ciencia Política y RRII – UNR; Junio 1998.

· “De Belgrano a Verbitski, periodismo y poder en la historia argentina”. Seminario a cargo de Carlos Del Frade, Fac. Ciencia Política y RRII – UNR; Octubre 1997.

· Charla- debate “La Mediatización de la Justicia”, Fac. Ciencia Política y RRII – UNR; Julio 1997.

BECAS y  PASANTÍAS 

· Becaria Interna Posdoctoral CONICET (Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas de Argentina). Desde 01/04/2013 al 31/03/2014.
· Beca del Programa de Movilidad Docente a Madrid (Secretaría de Políticas Universitarias del Ministerio de Educación de la Nación), para realizar una estancia académica (del 19 de noviembre al 21 de diciembre de 2012) en el Grupo de Estudios en Semiótica de la Cultura (GESC), dirigido por el Dr. Jorge Lozano, y adscrito a la Fundación Ortega y Gasset de la Universidad Complutense de Madrid.

· Beca Interna de Postgrado Tipo II de CONICET (Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas). Desde 01/04/ 2010 al 31/03/2012.

· Beca Interna de Postgrado Tipo I de CONICET (Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas de Argentina) Res. D Nº 0018. Desde 01/04/2007 al 31/03/ 2010.

· Beca de la DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN MULTIMEDIAL de la UNR, para realizar una Práctica Pre-Profesional (Octubre 2002-Julio 2004). Res. Nº 2966/2002; 282/2003; 908/2003; 279/2004 (Director a cargo: Luis Baggiolini). Objetivo de la beca: adquirir experiencia profesional en el campo de los medios digitales y del desarrollo y diseño web. 
· Pasantía no rentada en TELECOM ARGENTINA S.A. (Agosto 1996) Obtenida a partir de selección y mediante convenio firmado entre la EEMPI Nº 3047 “Ntra. Sra. de la Merced”, realizando tareas en el área RRHH.

EXTENSIÓN UNIVERSITARIA
a. Participación en proyectos de extensión, vinculación y transferencia tecnológica
· Investigadora externa del Proyecto de Investigación en Arte, Ciencia y Tecnología (PIACyT) “Cuarta aproximación al Archivo personal de trabajo de Eliseo Verón: condiciones y gramáticas de una red en fragmentos”, dirigido por Gastón Cingolani y radicado en el Instituto de Investigación y experimentación en artes y crítica (IIEAC) de la Universidad Nacional de las Artes. Cod. 34/0562. Ejecución: enero 2023 a diciembre 2025.
· Investigadora externa del Proyectos de Aplicación y Transferencia Tecnológica (PICyT) “Tercera aproximación al Archivo personal de trabajo de Eliseo Verón: puesta en valor, estandarización y exhibición los documentos en el archivo digital enriquecido”, dirigido por Gastón Cingolani y radicado en el Instituto de Investigación y experimentación en artes y crítica (IIEAC) de la Universidad Nacional de las Artes. Cod. 34/0562. Ejecución: enero 2020 a diciembre 2022.

· Investigadora externa del Proyectos de Aplicación y Transferencia Tecnológica (PICTTA) “Segunda aproximación al archivo de Eliseo Verón: clasificación y análisis de los documentos para desarrollo de archivo digital enriquecido”, dirigido por Gastón Cingolani y radicado en el Instituto de Investigación y experimentación en artes y crítica (IIEAC) de la Universidad Nacional de las Artes. Cod. 34/0417. Ejecución: enero 2018 a diciembre 2019.

· Co-directora del Proyecto "Interfaces digitales accesibles para el desarrollo del turismo local en la ciudad de Rosario" aprobado (1º en el orden de mérito) en la 1era Convocatoria de Proyectos de Vinculación Tecnológica y Desarrollo Productivo (área "Innovación Inclusiva") de la Universidad Nacional de Rosario. Fecha de ejecución: octubre 2014 a diciembre 2015.
· Asesora Técnica del Proyecto "Interfaces en pantalla para turismo accesible", aprobado y financiado por Convocatoria 2013 de "Proyectos de Tecnologías para la Inclusión Social", en el marco del Programa Consejo de las Demandas de Actores Sociales (Procodas), del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva. Fecha de ejecución: julio 2014 a julio 2015.
· Directora del Proyecto de Extensión “Medios, tecnología y sociedad: talleres para docentes de nivel medio de Santa Fe”, 4º Convocatoria para Proyectos de Extensión “La Universidad y su compromiso con la sociedad 2011”, acreditado y financiado por la UNR. Radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR (ejecutado en 2012). 

· Integrante del Proyecto de Aprendizaje en Servicio “Potencialidades de la ciudad de Rosario para el desarrollo de un Turismo Accesible”, gestionado por la Universidad Abierta Interamericana, en colaboración con la Secretaría de Turismo de la Municipalidad de Rosario, año 2012.

· Integrante del Proyecto de Extensión “Políticas culturales y comunicación: Plan de Evaluación de Políticas Culturales y Diseño de Comunicación Estratégica de Políticas Culturales ”, 2º Convocatoria para Proyectos de Extensión “La Universidad y su compromiso con la sociedad 2009” de la UNR. Radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR (ejecutado en 2010). Directora: Sandra Valdettaro. Res.C.S. Nº 003/2010.

· Integrante del Proyecto de Extensión “Políticas culturales y comunicación: Observatorio de Experiencias Culturales y Plan de Comunicación Cultural”, 1º en el orden de mérito de la 1º Convocatoria para Proyectos de Extensión “La Universidad y su compromiso con la sociedad 2008” de la UNR. Radicado en la Fac. de Ciencia Política y RRII – UNR (ejecutado en 2009). Directora: Sandra Valdettaro. Res.C.S. Nº 808/2009.

· Coordinadora Institucional (Personal Técnico) del Proyecto “Aprender en Redes” (Universidad Nacional de Rosario), reconocido y subsidiado en el marco del Programa de Apoyo al Mejoramiento de la Escuela Media del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación; Res. Nº 112/05 (2005-2006).

b. Participación en actividades de extensión, transferencia y divulgación

· Disertante en la charla "Los nuevos intermediarios de la información" dirigida a comunicadores, estudiantes y público en general y organizada por la Sec. de Educación de la Municipalidad de Rafaela, 11 de abril de 2019.
· Participante en la "Jornada de presentación de experiencias de Tecnologías para la Inclusión Social y Metodologías Participativas", realizada por el Programa Nacional de Tecnología e Innovación Social, Mincyt, Buenos Aires, 13 de mayo de 2014.
· Disertante en el Taller de Escritura Académica para Tesistas, llevado a cabo del 20 de septiembre al 20 de octubre de 2014 en la Universidad Abierta Interamericana (carga horaria: 12 hs).
· Realización de Taller "Medios, opinión y espacio público", en la Escuela de Educación Secundaria Orientada (EESO) Anexo 1473, Rosario, 17 de junio de 2014, en el marco del Programa "Los científicos vuelven a la escuela" del CCT-Rosario, Conicet.
· Expositora en VII Jornada de Investigación, con presentación "De la práctica profesional a la inserción laboral en investigación", Sede Rosario UAI, 5 de junio de 2014.
· Presentación de Poster "Visualizando el encierro: el diseño de la Revista 'Conexiones (entre el adentro y el afuera)' (en colaboración con Manchado, M., Kuschner, K., y Vezzani, D.), en las Jornadas Visualidades Infinitas, Facultad de Ciencia Política y RRII UNR,  3 y 4 de junio de 2014.
· Charla en el marco del Programa “Los científicos van a la escuela”, organizada por el Departamento de Física, Química y Biología de la Escuela Superior de Comercio, Rosario, 21 de abril de 2014. Duración: 80 minutos.

· Presentación de poster grupal sobre Proyecto de Aprendizaje-Servicio “Potencialidades de la ciudad de Rosario para el desarrollo de un Turismo Accesible”, en Jornadas “Diálogos de Extensión”, Fac. de Ca. Política y RR.II., UNR, 12 de junio de 2013.
· Charla en el marco de las Jornadas “Los científicos van a la escuela”, organizadas por el Área de Biología de la Escuela Superior de Comercio, Rosario, 25 de marzo de 2013. Duración: 80 minutos.
· Disertante invitada al Conversatorio: ¿Qué hacemos cuando hacemos extensión? Repensando nuestras intervenciones, en el marco de la Semana de la Extensión 2012, Fac. de Ciencia Política y RR.II. UNR, 31/10/12.

· Docente del Módulo 3 “La construcción del acontecimiento mediático” del Taller de Perfeccionamiento Docente “Mediatización, tecnología y sociedad: propuestas para problematizar los medios en el aula”, del 29 de agosto a 13 de octubre de 2012, Rosario (20 hs).

· Docente del curso “Medios y sociedad: cómo leer las noticias”, organizado por la UNR en el marco del Programa UPAMI (Universidad para Adultos Mayores Integrados) (16 hs. Cátedra) Nov-Dic 2011, Mayo-Jun 2012 y Agos-Nov 2012. 32 hs. cátedra.
· Docente invitada (en colaboración con Valdettaro, S. Reviglio, C. y Camusso, M.) de EspacioLAB, Programa de Arte, Ciencia y Tecnología del Complejo Astronómico Municipal. 4 hs. cátedra. Rosario, 18 de abril de 2012.

· Disertante del Seminario teórico-práctico “Aprender a comunicar. Comunicación verbal y no-verbal, en el marco de las relaciones interpersonales”, 3º encuentro para Asistentes Corporativas organizado por Solans Hoteles. Rosario, 21/10/2010.

· Capacitadora del “Programa de Formación Integral” para el personal municipal, realizado entre el 11 y el 15 de julio de 2006.

· Responsable de Taller “Comunicación social”, declarado de Interés Regional dentro de la Semana de la Juventud bajo el lema “La solidaridad y la paz”, Rosario, 17 y el 20 de septiembre de 2001 (12 hs).

GESTIÓN, MEMBRESÍAS y EVALUACIÓN 

· Co-directora del Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (CIM), Instituto de Investigaciones de la Facultad de Ciencia Política y RRII, Universidad Nacional de Rosario. Desde el 01/10/2019.
· Miembro de la Comisión Directiva de la Asociación Argentina de Semiótica, en calidad de pro-tesorera, desde el 30/10/2020 al 31/10/2026.
· Miembro titular de la Comisión Académica de la Carrera de Posgrado Doctorado en Comunicación Social, de la Universidad Nacional de Rosario, desde el 04/10/2021. Res. CD 3050/21
· Miembro suplente de la Comisión Asesora de la Escuela de Comunicación Social, de la Universidad Nacional de Rosario, desde septiembre de 2023.
· Miembro investigadora de la Rede Internacional de Pesquisa em Midiatização e Processos Sociais, coordinada por la Universidade Federal de Santa Maria (UFSM), con financiamiento del  Programa de Pesquisa em Ciências Humanas e Sociais (COCHS/CGCHS) del Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq) de Brasil. CNPQ UNIVERSAL - 2020 - 423948/2021-0, Grupos Consolidados. Inicio de ejecución: 2022.
· Miembro de la Red Iberoamericana de Ciencias Sociales Computacionales (REDICISCO), https://redicisco.org/, desde marzo de 2023.

· Miembro de la Comisión Académica de la Maestría en Humanidades Aumentadas (modalidad a distancia), Centro de Estudios Interdisciplinarios (CEI), UNR. Desde octubre de 2023. Acreditada por CONEAU EX2022-116324308-APN-DAC#CONEAU Acta 595.
· Evaluadora Externa de Proyecto de Investigación para la Facultad de Humanidades y Cs. Sociales de la Universidad Nacional de Misiones. Año 2024.
· Miembro de Comisión Asesora de Sociología, Demografía y Comunicación Social para el ingreso de becarios al CONICET. Años 2020 y 2021.
· Evaluadora externa (par consultor) en la Convocatoria Solicitud de Ingreso a la Carrera del Investigador de CONICET. Convocatorias: 2021, 2022, 2023, 2024.

· Evaluadora de proyecto PICT en la Convocatoria de Proyectos de Investigación Científica y Tecnológica  2020 y 2021, organizada por la Agencia I+D+i de Argentina.

· Evaluadora externa (par consultor) de proyecto bienal presentado ante el Instituto de Investigación en Ciencias de la Educación y de la Comunicación Social de la Universidad del Salvador. Convocatorias: 2018 y 2021.

· Miembro del Comité Académico del Centro de Investigaciones en Mediatizaciones (CIM), Instituto de Investigaciones de la Facultad de Ciencia Política y RRII, UNR. Res. CD 387/11. Desde el 01/09/2011.
· Miembro de la Asociación Argentina de Semiótica.
· Investigadora Afiliada al Centro de Estudios sobre Medios y Sociedad (MESO) de Universidad de San Andrés y Northwestern University. Desde 01/12/2015.
· Miembro del Consejo Editorial de “La Trama de la Comunicación”, Anuario del Departamento de Ciencias de la Comunicación, Facultad de Ciencia Política y RRII, UNR. Desde el 16/12/2011.

· Miembro de la Comisión Académica de la Maestría en Comunicación Digital Interactiva - Modalidad a Distancia, Universidad Nacional de Rosario, desde septiembre 2016, Res. CD Nº 1232/16 y CD Nº 0898/23.
· Miembro de la Consejo Asesor de la Revista InMediaciones de la Comunicación, Universidad ORT (Uruguay), desde 2017.
· Miembro del Consejo Científico de la Revista Latinoamericana de Jornalismo "Âncora", vinculada al Programa de Pós-Graduação em Jornalismo da Universidade Federal da Paraíba, Brasil, desde diciembre 2014.
· Miembro del Consejo Editorial de la Editorial Catarse (Brasil), desde julio de 2019.

· Evaluadora externa (referato doble ciego) para las revistas científicas internacionales:
- Cuadernos.info (2022)
- Revista Argentina de Ciencia Política (2022)
- Zer, Revista de Estudios de Comunicación (España) (2022)
- Dixit (Uruguay) (2020)
- Cuadernos H (Argentina) (2020).
- Dígitos – Revista de comunicación Digital (España) (2020)
- Designis (Argentina-Francia) (2020, 2023)
- ESSACHESS – Journal for Communication Studies (Francia) (2019)
- Estudios sobre el Mensaje Periodístico (España) (2020)
- Hipertextos (Argentina) (2020)
- Perspectivas de la Comunicación (Chile) (2020, 2023)
- Revista Mexicana de Opinión Pública (México) (2018)
-  Ciencia, Docencia y Tecnología de la Universidad Nacional de Entre Ríos (Argentina) (2018, 2021)
- Astrolabio (Nueva Época) Revista del Centro de Investigaciones y Estudios sobre Cultura y Sociedad (Argentina) (2017)
- Galáxia. Revista do Programa de Pós-Graduação em Comunicação e Semiótica (Brasil) (2015, 2017)
- Ancora (Brasil)
- Revista Signo y Pensamiento (Colombia) (2016)
- Revista Escuela de Antropología (Argentina) (2016)
-  InMediaciones de la Comunicación (Uruguay) (2015, 2016, 2018, 2019, 2024).
-  Journal of Latin American Communication Research,  Latin American Association of Communication Researchers (Puerto Rico) (2013).
- Brazilian Journalism Research (Brasil) (2015)
- L.I.S - Letra, Imagen y Sonido, Ciudad Mediatizada (Argentina) (2013, 2015)
- El Cactus (Argentina) (2014)
- Rizoma (Brasil) (2017).
- Textos y Contextos desde el sur (Argentina) (2019)
- Estudios Sociales Contemporáneos (Argentina) (2024)
- Semiotica: Journal of the International Association for Semiotic Studies (Inglaterra) (2025)
· Co-editora del Dossier “El efecto Verón”,  Vol. 23(2) de la Revista La Trama de la Comunicación, julio-diciembre 2019.
· Co-Editora invitada del Vol. 13(1) de la Revista InMediaciones de la Comunicación, “Mediatizaciones de lo Público Político en Tiempos de Redes Sociales en Internet”, junio de 2018.
· Miembro de la Comisión Ejecutiva de la Asociación Argentina de Semiótica, desde agosto 2014 al 16/09/2016.

· Jurado docente en el Concurso de Auxiliares Alumnos de la asignatura Lenguajes III de la Lic. en Comunicación Social, Fac. de Ca. Política y RRII, UNR, 20 de septiembre de 2016.

· Revisora de textos para el libro Cardoso, J., Karam, T. & Casaqui, V. (2014) Discurso y Comunicación / Discurso e comunicação, São Caetano do Sul: USCS, CLACSO.
· Evaluadora miembro del Comité Internacional de Revisión de Resúmenes del IX Conferencia Internacional de la Asociación para el Estudio de la Sexualidad, Sociedad y Cultura (IASSCS), Buenos Aires, 2013. 
· Jurado docente en el Concurso de Auxiliares Alumnos de la Asignatura Lenguajes III, Año 2009. Lic. en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII, UNR.

· Jurado docente en el Concurso de Auxiliares Alumnos de la Asignatura Lenguajes III, Año 2007. Lic. en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII, UNR.

· Miembro de la Comisión Nacional de la Red de Nacional de Investigadores en Comunicación (Argentina), período 2006-2007. www.redcomunicacion.org   
FORMACIÓN DE RECURSOS HUMANOS

a. Dirección de becarios
· Directora del becario Adrián Pino, Beca doctorales, Convocatoria 2021 cofinanciadas, CONICET. Abril 2022-Abril 2027.

· Directora del becario Alejandro Sambrana, Beca de Estímulo a las Vocaciones Científicas (EVC), Convocatoria 2016, del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN), Ministerio de Educación de La Nación. Res. 361/16. Marzo de 2017-Marzo 2018.
a. Dirección/tutoría de estancia de estudiantes extranjeros
· de la becaria Ximena Ochoa López, estudiante de la Licenciatura en Ciencias de la Comunicación de la UNAM, México, cuya estancia académica en el extranjero se realizó en el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones entre el 15 de abril y el 15 de julio de 2019.

· de la becaria CONACYT Brenda Rangel Cerda, estudiante de la Maestría en Comunicación Social de la UNAM, México, cuya estancia de investigación en el extranjero se realizó en el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones entre el 1 de septiembre y el 30 de noviembre de 2015.

· de la becaria CONACYT Betsabee Fortanell Trejo, estudiante de la Maestría en Comunicación de la Universidad de Guadalajara, México, cuya estancia de investigación en el extranjero se realizó en el Centro de Investigaciones en Mediatizaciones entre el 17 de febrero y el 21 de marzo de 2014.
c. Dirección de tesinas de posgrado aprobadas

· Dirección de tesis de doctorado de Gabriela Vélez Bermello, “Estudio comparativo de las prácticas y técnicas de factcheking en Ecuador Chequea y Chequeado de Argentina (2019-2020)”. Doctorado en Comunicación Social de la UNR. Defendida el 24 de junio de 2024. Calificación: 9 (nueve).
· Dirección de tesis de maestría de Florencia Ravitti, “Lógicas de interacción en interfaces gráficas de banca online (AMBA, 2021 - 2022)”. Maestría en Diseño Comunicacional de FADU- UBA. Inicio: 2021. Defendida el 6 de septiembre de 2023. Calificación: 10 (diez) con mención de publicación.
· Co- Directora de la tesis de maestría de Brenda Rangel. Maestría en Comunicación de la Universidad Nacional Autónoma de México. Tema: "Twitter y su influencia en la agenda de los periódicos online"". Aprobado con recomendación de publicación el 3 de marzo de 2017.
· Co-tutora extranjera de tesis de maestría de Betsabee Fortanell Trejo. Maestría en Comunicación de la Universidad de Guadalajara, México. Tema: "Usos sociales del periódico digital: un abordaje del proceso de coconstrucción sociotécnica del medio". Inicio: Noviembre de 2013 - Defendida el 10 de octubre de 2014. Calificación: Aprobada (no existe otra calificación).
d. Dirección de tesis de posgrado en curso

· Dirección de tesis de doctorado de Víctor Cáceres, “Producción de sentidos sobre la vivienda propia desde el discurso inmobiliario en Argentina (2022)”. Doctorado en Semiótica de la UNC. En ejecución desde noviembre de 2021.
· Dirección de tesis de doctorado de Franco Cellone, “Los efectos de sentido en el género no binario a partir del Decreto presidencial N°476/21 en los medios de comunicación digitales y usuarios de redes sociales de la ciudad de Córdoba (2019-2022)”. Doctorado en Semiótica de la UNC. En ejecución desde noviembre de 2022.

· Co-dirección de tesis de doctorado de Verónica Araoz, “Los discursos sobre movilizaciones feministas en la prensa nacional entre 2015-2020”. Doctorado en Semiótica de la UNC. En ejecución desde febrero de 2023.
· Dirección de tesis de maestría de Rocío Piccoli, “La configuración discursiva de la noción de cultura en el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, Argentina (2007-2019)”. Maestría en Comunicación de la Facultad de Ciencias de la Educación de la UNER. En ejecución desde octubre de 2018.

· Dirección de la tesis de maestría de Camilo Bernal, " La construcción discursiva del Plebiscito por la Paz en los editoriales de los periódicos colombianos El Tiempo y El Colombiano en 2016". Maestría en Periodismo de la Universidad de Buenos Aires. En ejecución desde diciembre de 2016.
· Co-dirección de tesis de maestría Viviana Hereñú, "Los modos de significación de los jóvenes mediatizados por tecnologías digitales. El caso de estudiantes nivel superior no universitario". Maestría en Comunicación Digital Interartiva de la Universidad Nacional de Rosario. En ejecución desde julio de 2016.
e. Dirección de tesinas de grado aprobadas

· Directora de tesina de grado de Candelaria Parnisari; Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “La musicalidad rosarina. Análisis de los sentidos construidos sobre eventos musicales en Rosario por parte de la Secretaría de Cultura y Educación municipal (2022)”. Defendida el 15/11/24. Calificación 10 (diez).

· Directora de tesina de grado de Elisa Lago, " El contrato de lectura en la Revista Evita Montonera durante los años 1975 a 1979". Licenciatura en Comunicación Social UNR. Defendida el 5/12/22. Calificación: 10 (diez).
· Directora de tesina de grado de Florencia Pisso. Licenciatura en Comunicación Social. "Intercambio comunicativo entre niños mediante plataformas de videojuegos durante la pandemia por COVID-19". Defendida el 17/12/21. Calificación: 9 (nueve).

· Codirectora de trabajo final de carrera de Leandro Albiaque. Licenciatura en Diseño Gráfico de la Universidad Abierta Interamericana. “Características de elementos gráficos en portadas de videojuegos contemporáneos según sus géneros”. Defendida el 12/08/2021. Calificación: 10 (diez).
· Directora de tesina de grado de María Fernanda Carbajal. Licenciatura en Comunicación Social. "Comunidades virtuales y fanpages corporativas. El caso de La Segunda Seguros". Defendida en 2017 de calificación 10 (diez).

· Directora de tesina de grado de Fabiana Frigo. Licenciatura en Comunicación Social. "Prensa digital y redes sociales en Internet. Las noticias de los diarios rosarinos La Capital y El Ciudadano, en Facebook y Twitter ". Defendida el 21 de noviembre de 2016. Calificación: 10 (diez).

· Directora de tesina de grado de Marina Gomes. Licenciatura en Publicidad de la Universidad Abierta Interamericana. "Las representaciones sociales de los adolescentes en las propagandas audiovisuales del Gobierno nacional argentino dirigidas a este grupo etario en el período 2012-2013". Inicio: febrero 2015 - Defendida el 31 de marzo de 2016. Calificación: 10 (diez).

· Directora de tesina de grado de Macarena Marino. Licenciatura en Comunicación Social. "La construcción discursiva de 'Cromañón' en las cartas abiertas de padres de las víctimas (2005-2013)". Inicio: abril de 2013 - Defendida el 16 de diciembre de 2015 . Calificación: 10 (diez).
· Directora de tesina de grado de Eva Menardi (co-dirección Tomás Lüders). Licenciatura en Comunicación Social. "Discurso político e identidades políticas: heterogeneidad y goce. La imposibilidad de salirnos de las reglas de lo simbólico". Inicio: abril de 2013 - Defendida el  4 de septiembre de 2015. Calificación: 9 (nueve).
· Directora de tesina de grado de Natalia Coiutti. Licenciatura en Comunicación Social.  "La construcción de la dimensión política en el discurso electoral de Cristina Fernández de Kirchner a través de los mensajes enviados por Twitter durante la campaña presidencial 2011". Inicio: diciembre 2013 - Defendida el 4 de diciembre de 2014. Calificación: 9 (nueve).

· Directora de tesina de grado de Marina Vidal. Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “El tratamiento de la Ley de Matrimonio Igualitario en la prensa de circulación diaria de la ciudad de Rosario”. Inicio: Abril 2013 - Defendida el 11 de abril de 2014. Calificación: 9 (nueve).
· Co-directora de la tesina de grado (Dirección a cargo de Rubén Biselli), de Natalia Bernasconi. Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “Los imaginarios sociales sobre el VIH/Sida en adolescentes escolarizados de la ciudad de Rosario”. Inicio: 2007 – Defendida el 2 de diciembre de 2010. Calificación: 9 (nueve).
· Directora de tesina de grado de Natalia Sambrana. Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “La prensa en la Sociedad de la Información: reconfiguración de la figura del periodista y su práctica profesional en el ámbito local. El caso de La Capital”. Inicio: Abril 2009 – Defendida el 12 de agosto de 2010. Calificación: 10 (diez).

· Directora de tesina de grado de Irene Gindin. Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “La construcción de los destinatarios en los discursos de asunción de mando del kirchnerismo, desde una perspectiva comparada: Néstor Kirchner y Cristina Fernández”. Inicio: Octubre 2009 – Defendida el 05/08/2010. Calificación: 10 (diez). 

· Co-directora de la tesina de grado (Dirección a cargo de la Dra. Sandra Valdettaro) de Lucía Oliva. Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “Los discursos de las Madres de Plaza de Mayo (1994-2000): análisis de sus estrategias discursivas”. Inicio: abril de 2008. Defendida el 13 de abril de 2010. Calificación: 9 (nueve). 

· Co-directora de tesina de grado (Dirección a cargo de la Dra. Sandra Valdettaro) de Antenla Scocco. Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “La construcción del tópico ‘inseguridad’ en la prensa argentina, en torno al caso Blumberg”. Inicio: Agosto 2005 – Defendida el 28/04/09. Calificación: 10 (diez).

· Co-directora de tesina de grado (Dirección a cargo de la Dra. Sandra Valdettaro) de Pamela Gaido. Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “La construcción discursiva de la noción de inseguridad ciudadana: relaciones interdiscursivas entre diario y lector. El caso de las cartas de lectores de diario ‘La Capital’”. Inicio: Febrero 2006 – Defendida el 27/07/07. Calificación: 10 (diez).

· Co-directora de tesina de grado (Dirección a cargo del Dr. Roberto Retamoso) de Micaela Di Rocco; Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “La construcción discursiva de la mujer en las crónicas de María Moreno, publicadas en los diarios ‘Tiempo Argentino’ y ‘Sur’”. Inicio: Abril 2006 - Defendida el 20/03/07. Calificación: 8 (ocho).
f. Dirección de tesinas de grado en curso
· Directora de tesina de grado de Andrés Legaristi; Licenciatura en Comunicación Social. Tema: “La construcción del discurso verosímil en la inteligencia artificial. Un análisis de las”. Inicio: Abril 2024.
g. Dirección de Ayudantes Alumnos

· Co-responsable del “Nuevo Programa de formación teórica e introducción a la docencia para ayudantes alumnos de la cátedra Lenguajes III”, organizado por la cátedra de Lenguajes III de la Lic. en Comunicación Social, Fac. de Ciencia Política y RRII, UNR. Desde el 12/02/2007 al 31/12/2009.

ANTECEDENTES PROFESIONALES

· Dirección de Comunicación Social de la MUNICIPALIDAD DE ROSARIO 

- Analista de Comunicaciones del EQUIPO WEB.

- Tareas: Gestión de contenidos del portal www.rosario.gov.ar; Relaciones Inter.-institucionales; Diseño de estrategias de Comunicación Multimedial.
- Período: Junio 2004 a Abril 2007.

· Dirección de Comunicación Multimedial de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO 
- Becaria realizando práctica pre-profesional
- Tareas: Gestión de contenidos Campus Virtual UNR “Puntoedu” (sección Actualidad y Comunidades); Relaciones Inter-institucionales.
- Período: Octubre 2002-Junio 2004

· ROSARIOCULTURA
- Gestión y producción de contenidos para el portal www.rosariocultura.com
- Referencia: Luis Baggiolini
- Período: Mayo 2000-Mayo 2001

IDIOMA EXTRANJERO
· Inglés

Nivel Intermedio (evaluación “Distinguida”). 4º año, en el Centro de Lenguas Extranjeras, UNR. Leo, hablo y comprendo el Inglés.
